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1) Ym=o— (4 — x)" serisinin yakinsaklik merkezini, yakinsaklik yarigapini ve yakinsaklik
n

arah@ini bulunuz. Araligin ug noktalar igin seriyi inceleyiniz.
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n-1
2 e =5, S ” -t—%t2+§t3+--- (-1 <t <1) serisinden

vararlanarak  f(x) = Inx fonksiyonunu (x + 3)’lin kuvvetlerine gdre seriye agimz.
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2) f(x)= ‘} T fonksiyonunun Maclaurin serisini elde ediniz ve serinin yakinsaklik
arahigini belirleyiniz.
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3) f(x)=e"—e™* fonksiyonu veriliyor.

a) f(0.3) degerini, fonksiyonun 3. mertebeden (3. mertebe dahil) Maclaurin formiiliini
kullanarak yaklagik olarak hesaplayiniz.

b) llm& limitini, fonksiyonun Maclaurin formiiliinii kullanarak hesaplayiniz.
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